Time-proof

[THeBMOrMapaBnMYecknmn 3akNENOYHMK
015 YCTaHOBKW pe3bboBbIX 3aKNEMNOK

TIME-PROOF M2308X

PYKOBOACTBO NOJIb3OBATE/IA

AWPUBET Tert \A7 (495) 135 4201 ®
I 00O “AV-PUBET” Ternt  +7916 922 6789 Ime_proof
0‘\ ~

www.irivet.ru [Touta: order@irivet.ru




BHuMaTenbHO NpoYnTanTe MHCTPYKLMIO, Npexae YemM UCNOoNb30BaThb
MHCTPYMEHT!

BaxHo cnegoBaTb MHCTPYKLMK MO TEXHMKE Ge30MacHOCTU NS Haanexawen sawmTbl
OT TpaBM.

m VIHCTPYMEHT O0MKEH UCMONb30BaTbLCS UCKIMOUYMTENBbHO OS5 YCTaHOBKWN 3aKrenoK-raek
(pasmepoB ot M3 oo M8) 1 He moxeT 6bITb UCNONbL30BaH ANSA APYruX Lenemn, Takmx
Kak MOSOTOK, U Nnp.;

m VIHCTpyMeHT gormkeH paboTtaTb OT CKaToro Bo3gyxa B AnanasoHe gasneHus ot 0,5
no 0,7 MMMa;

m Heobxoammo oTknYaTh nogadvy Bo3ayxa OT MHCTPYMEHTA nepepn 3aMeHon YyacTten
WHCTPYMEHTA, TakuxX Kak CMEeHHble pe3bboBble LUTLIPU 1 Np.;

m HE ncnonb3ynte MHCTPYMEHT B HMXKEOMNUCaHHbIX cpeaax:
OorHeonacHas;
C BbICOKOW TeMnepaTypou,

C NOBbILIEHHOW BIIAXXHOCTbIO;

m Bepernte NHCTpyMeHT OT nageHus;

m [py MCNONb30BaHUN MHCTPYMEHTA, BCeraa HOCUTE 3aLUUTHbIE OYKU, 3aLLUTHbIE
nepyaTtk, 3alMUTHYIO Kacky U Apyrve Heobxoaumble cpeacTBa 3allmnThbl.
HactoatenbHo pekomeHayeTca No coobpaxeHnam 6e30nacHoCTy;

m [1na peMoHTa HeobXxoaMMO UCMONb30BaTh TOMLKO OpuUrnHaribHble 3anacHbl€ YacTH,

m PeMOHTHble paboTbl AOMKHbI BbINOMHATLCS KBANUMUUMpoBaHHbIM NEpPCOHanom, B
cry4ae COMHEHMWI, Bcerga BO3BpaLLaloT MHCTPYMEHT AUCTPUObLIOTOPY.



OBJIACTb NPUMEHEHWUA

3aknénkun-ranku ¢ pasmepamm pesbvdbli: M3, M4, M5, M6, M8

TEXHNYECKUE XAPAKTEPUCTUKKN

[asneHue nogayn Bosgyxa: 0,5-0,7 Mlla

PasBnBaemoe Tarosoe ycunuve: 14-19,6 kH

Pabouunn xoq: 1-7 mm (perynupyembiin)

Macca (HeTT0): 1,70 Kr

NnoAroToBKA K PABOTE

MoxanyncTta, obpaTUTECh K B3PbIB-CXEME U CMUCKY AeTanen MHCTPyYMeHTa (CM. HUXe)
AN Toro, YToObl UMETb XOpOoLLEee NpeaCTaBleHne O YacTAX MHCTPYMEHTa.

HasBaHusi YacTen MHCTPYMEHTa B HACTOsILLEM PYKOBOACTBE BblAENEHbI KypCUBOM W
AOMNOJSHEHbI HOMEPaMM, COOTBETCTBYOLLUMW MO3NLIMSIM Ha B3PbIB-CXEME MHCTPYMEHTA.

1)

2)

3)

MHcTpymeHTa fomkeH pabotatb OT nogayvm NogroTOBNEHHOMO CXaToOro BO3ayxa
(dbnnbTp, Ny6pukaTop). PekomeHayeTca ncnonb3oBaTb BO3AYLUHbIN LIAHT
anameTpom bornee 8 mm.

Ybeauntecb, 4TO AaBNEHNE CKaTOro BO3Ayxa AaBreHne CxXaToro Bo3gyxa
HaxoAMTCA B Nnpedenax ykasaHHoro gnanasoHa, mexay 0,5 n 0,7 Mna (5-7 6ap),
1 NOAKMNIOYMTL aganTep BO3AYLLHOMO wnaHra k wmyuepy (58). AoanTtep Bo3ayxa
MMEEeT CBOW pa3nnyHble BEePCUN B pasHbIX CTpaHax 1 panioHax. Kak npasuno,
WHCTPYMEHTbI OCHAaLLEHbl NPaBUbHON BEPCUEN MO YMOMYaHWUIO, U B Cnyyae,
ecnu agantep Bo3ayxa He NoaxXoauT K BalleMy aganTepy LnaHra nogayu
BO34yXa, CBSXKUTECH C ANCTPUBBLIOTOPOM.

YCcTaHOBUTE HYXHbIN pa3mep pe3bb08020 wmbipsi (1) U CONyTCTBYHOLLEN EMY
yrnopHou emyrku (2) B COOTBETCTBUU C pa3MepPOM yCTaHaBMMBAEMbIX 3aKNenok-
raek. IHCTpyMeHT KOMMMEKTYyeTCA pe3b0oBbIMU LUTLIPAMM A5 3aKIENOK-raek

¢ pa3mepamu pe3bbbl oT M3 go M8. Kaxabin pessbosoli wmbipb (1)
KOMMNIEKTYeTCs CONyTCTBYIOLWEN yriopHoU emyrikold (2) ¢ koHmpaatkou (65),
rnepexoOHUKoMm (4) v yrnopHou waubou (63).



3AMEHA PE3bBOBOIO WTbIPA

OTkntounTe nogady Bo3gyxa K UHCTPYMEHTY.

A) oTKpyTUTE YriopHyto emysky (2) ¢ koHmpaaukou (65):




B) yoepxusasa ogHMM raeyHbIM Kro4oM (Knoum B koMnnekte) depxxamers (5), opyrmm
KNOYoOM OTKpyTUTE nampoH (3). 3ameHuTe pesbbosou wmsbipsk (1), a Takke
0bs3aTenbHO conyTCcTBYyOLWME eMy yrTopHYro watiby (63) (Tonbko ans wrblipern M3, M4,
M5, M6 1 M8) n nepexodHuk (4):

N cobepunTe MHCTPYMEHT:
HageHbTe rpyxuHy (6) Ha nepexoOHuUK (4), BCTaBbTe NX B depxamersib (5);
HageHbTe yrnopHyro walby (63) Ha pe3bbosol wmbips (1);

npucoeanHuTe pesbboesol wmsbipk (1) Cc HageTon Ha Hero yriopHou watbou (63)
K BbICTynarLeMy LLECTUIPAHHWNKY rnepexo0HuUKa (4);

NCMOMb3YI0 raeyHble KNoYn, NPUKPYTUTE WTbIPb nampoHoMm (3) Kk depxamero (5):




) HapgeHbTe 2ono8y (10) 1 NpUKpyTUTE ee, Bpawas 3a pugrieHyro Kpbiwky (12):

Ifiii'i"[fi’?ﬂ'ji.!'f’fi:ﬁh"{r;-'[e

BKpyTUTE B 20s108Y (10) yriopHyto emynky (2) ¢ koHmpaatikod (65) (KOHTpramkvm ngyt
B KOMMNJSIEKTE C COOTBETCTBYIOLLMM pa3MepoM pe3b0b0BOro Wbips).

HACTPOMKA MHCTPYMEHTA

C nomoLublo kKoHmMpeaatku (65) oTperynupyinTte BbineT yriopHoU emyriku (2) Taknm
obpasom, 4ToObI NPK HaKpy4MBaHUM Ha pe3bbo8ol WmbIips (1) BbIOPaHHOW 3aKnenku-
ravkm octaBanucb CBOOOAHLIMW Napa BUTKOB pe3b0bl LUTbIPS:




Heponyctmo, 4Tobbl Npy HAKPy4YMBaHUK 3aKrenku-rankm pesbba BbicTynara CrmvwKkom
Aaneko WUnu He BbicTynana BoooLe:

HACTPOMKA PABOYIrO XOOA MHCTPYMEHTA

Pabounin xog MHCTpYMEHTa 4OSMKEH OblTb YCTAHOBMNEH B COOTBETCTBUMN C TOMLLMHOM
3arotoBku (Kyga bygeTt yctaHaBnNmMBaTbCA 3aknenka-ramka). Xoq MoXeT ObiTb B
AuanasoHe oT 1 oo 7 MM.

Ona perynupoBKku xoaa:

y8ernu4eHue g

emynka (56)

YMeHbleHUE

nur—:un-u.t—:ﬁuxamop



A) coBuHbTE pe3uHosyo emyriKy (56) B CTOPOHY 6rmxke K pesbbosomy wmbipto (1) kak
NnoKa3aHO HUXe:

<« -

<=

‘_

B) oTperynupyunte xon, BpaLias pudneHsin MaxoBuK, OPUEHTUPYACL HA UHOMKATOPHI,
Kak NoKasaHo HUXe:

ﬁ'

B) nocne perynupoBku coBUHbTE pe3uHo8yto emyriKy (56) Ha3ad B UICXOQHOE
NONOXeHNe, 3aKpblB OKHO C MHANKATOPaMMu.



[na TOYHOCTW perynnupoBKM XO04a PEKOMEHOYEeTCs YCTaHOBUTb NPOBHYIO 3aKrenky-
ranky. B crnyvyae HenpaBusibHOM YCTaHOBKM X04a, O YeM CBUOETENbCTBYET
yCTaHOBIEHHad 3aknenka-rarka B COOTBETCTBUUN C HUXKENPUBELEHHbIM PUCYHKOM,
OTperynMpoBaTb 3aHOBO C Y4€TOM KOPPEKTUPOBOK, NOKa 3aknenka-ramka He éyaeTt
yCTaHaBnMBaTbCHA NPaBUSbHO.

CINULLKOM KOPOTKUW CIALLIKOM ANUHHBINA
Xo4 UHCTPYMeHTa X044 UHCTPYMEHTa

npaBuIibHO

PekomeHayeTCcsa KOppeKTUpoBaTh TOYHOCTb PErYNIMPOBKM X04a C MUHMMAIbHbIX
3HayYeHun.

Mpw N36bLITOYHOW ANMHE X04a MHCTPYMEHTA Y 3aKIenoK-raek MoXxeT CpblBaTh Pe3boy.

Takke npu M3BbITOYHOM ANNHE X04a UHCTPYMEHTA MOXET NPOU3ONTU 3aKNMHUBAHNE,
Koraa pe3bbOoBOW LUTLIPb HE MOXET BbIKPYTUTLCH U3 YCTAHOBMEHHOW B 3aroTOBKY
nedopMmnpoBaHHON 3aKrenKn-ranku.

B Takom cnyvae 4tobbl 0CBOGOANTL MHCTPYMEHT OT NOBPEXAEHHON 3aKIEnKn-rankm
npogenante cnegyoLwine onepaumn:

- ocnabbTe KoHMpealky (65) n BkpyTUTE yropHyro emysky (2) B 2onosy (10) go ynopa;
- OTKPOWTE OKHO PErynupoBKX X0Aa, COBUHYB pe3uHosyto emyriKy (56),

- OTKpyTUTE pudbnenyto kpbiwkKy (12) n cauHeTe 2os108y (10) Bnepe (4oCcTaTtovHO Ha
5-10 mMm), nocne Yero B OKHe perynmpoBku xona (B nepeaHen 4yactu okHa, bnumke K
3aknenke-ranke) 6yaet BuaeH depxamerns (5) B BuAe Bana ¢ MEHbLUMM ANaMETPOM
(4eM pudneHbI MaxoBUK PerynupoBKn Xoaa) 1 ABYMS CKOLUEHHbIMU napasnsienbHbIMn
rpaHsamu;

- BO3bMUTE CTaNbHOWN CTEPXXEHb NN NoA0OHbI MaTepmnan ¢ AMamMeTpoM OKOMo 3 MM,
BCTaBbTE €ro Yepes OKHO B MPOCTPAHCTBO Mexay 2os1080u (10) n depxamernem (5),
KOTOPbIN pacnonoXxeH 6nuxe K nepegHen 4yacTu perynmpoBOYHOro okHa. Ybeautecs,
yTO Ban Oepxxameris (5) n eosioea (10) 3admMKCMpoBaHbl C MOMOLLIbIO BCTAaBNEHHOIO
CTEPKHSA M HE MOryT BpaLlaTbCs ApYyr OTHOCUTENbHO Apyra (4ns 3TOro HyXXHO BCTaBUTb
CTepXeHb K CKOLLEHHOW YacTu Bana);

- BpawanTte 2oso8y (10) BMecTe CO CTEPXXHEM U 3a(PMKCUPOBAHHbBIM BarioM
Odepxxamersisi (5) 8 CTOPOHY BbiBOpavmBaHus pe3bboBoro wmeips (1), npeogonesas
3aXnMHoe ycunme 0edopMUpPOBaHHOM 3aKNenKu-ramku.



Pe3bboeoli wmebipb (1) BbIBEPHETCHA U3 YCTAHOBNEHHOW 3aKNenKn-ranku.
CM. HMXenpuBeLEeHHbIN PUCYHOK:

=

PABOTA UHCTPYMEHTA / YCTAHOBKA 3AKJIENOK-IrAEK

lMocne yctaHoBKkM HeOBX0AMMOro pasmepa pe3bboBOoro WThbips (B COOTBETCTBUM C
pasmepoM 3aknenku-ramkm) n HacTPomrkmn paboyero xoga MHCTpyMeHTa (B COOTBETCTBUM
C TOJSILMHOM CKpeNNsSeMbIX 3aKnenkon-rankon matepmanos).

1) BosbmuTte 3aknenky-ranky n nomectuTe ee B 3apaHee NnoaroToBrneHHoe
(NnpeaBapuTENbHO BbICBEPIEHHOE) OTBEPCTUE.
BctaBbTe pe3bbosoli wmbipk (1) NHCTPYMEHTa B 3aKnenky-ramky n HagasuTe.
Pe3bboegol wmebipb (1) aBTOMaATUYECKM BBEPHETCH B 3aKNENKy-ramky.

2) Haxmute n yaepxunBanTe cryckogol Kpro4ok (53), 4ToObl yCTaHOBUTL 3aKNenKy-
ramky B oTBepcTume.

3) lMocne ycTaHOBKM 3aKnenku-rankn oTnyctuTe cryckosol Kpryok (53), n
pe3bbosol wmbipb (1) aBTOMaTU4ECKN BbIBEPHETCS U3 YCTAHOBIIEHHOM
3aknenku-ranku. Ecnu pessboeol wmeipk (1) HEe 4O KOHLUA BbIBEPHYICS U3
YyCTaHOBMNEHHOWN 3aKNenKu-ravkn, HAXXMUTE Ha KHOMKY, PacCMOIOXEHHYHO Ha
3agHen YacTtu yokoss (21), Ansa BKNOYEHNA BpalleHus, pessbosozo wmeips (1):

KHOIlKa




OBCITYXUBAHUE UHCTPYMEHTA

Mocne Heckonbknx Hegenb paboTbl, AN NOBbILWEHUSI NPOM3BOAUTENBHOCTU
WHCTPYMEHTA, 3aKkananTe HECKOSbKO Kanenb rugpaBnumyeckoro macna B wmyuyep (58)
Ha BXOZe noAauyv Bo3ayxa Ans YMeHbLUEeHUsI TPEHUS YacTel MHCTpyMeHTa. Macno
OyneT pacnblneHo BHYTPU MHCTPYMEHTA, Korga oH HayHeT paboTaThb.

Mocne HEKOTOPOro Nepuoaa aKcnnyaTaLuumn MHCTpyMeHTa pabouunii Xoa pe3b6oBoro
LUTBIPSt MOXET ObITb YMEHbLLEH, 3TO FOBOPUT O TOM, YTO HEOOXOAUMO NOMONHUTL (UNn
3aMeHUTb) rmapaBnMyeckoe Macro B MUHCTPYMEHTE:

1) BbikpyTute auHm (17) wecTurpaHHbIM KNKOYOM:




2) lMopkniounTe nogavy Bo3gyxa, HakponTe o6nacTb BOKPYr OTBEPCTUS, U3
KOTOPOro Obin BblKpyYeH 8UHM (17) KyCKOM TKaHW, HXXMUTE Ha CryCcKoeou
Kptodok (53), 1 Macno BbIfe3eT U3 UHCTPYMEHTA:

i

—— - - - — -

ﬁ

3) BkpytuTe B OTBEpPCTME MHBEKLMOHHBIN aganTtep (NocTaBnseTcs B KOMMNMEKTe K
WHCTPYMEHTY CO LUNPULIOM AN Macna) B 0TBepCTue, U3 KoToporo 6bis BblKpydeH
guHm (17):




4) Wcnonb3yo MacnsaHbIn WNpUY, MeasieHHO BBOAUTE Macso 40 NOSIHOro
HanomnHeHWs, 3aTeM BbIKPYTUTE adanTtep, NPOTPUTE NOBEPXHOCTb UHCTPYMEHTA
OT Macna u nNfoTHO BKPYTUTE 8uHM (17) 06paTHO B MHCTPYMEHT:

et
LA
-

4

5) lMpoeepbTe pabounit xog MHCTpyMeHTa. Ecnu BenuumHa xoaa He JOCTATOYHa,
9TO MOXeT 03Ha4yaTb, YTO NpW 3anpaBke NHCTPYMEHTa MacsioMm
BHYTPb MacrnsiHoro yusiuHopa (15) mornv nonacTb Ny3blpbky BO3gyxa. ATOT
NULWHUIA BO34yX HEOBXO0OMMO BbITPABUTb U3 UHCTPYMEHTA.
MoakntoumTe nogady Bo3ayxa K MHCTPYMEHTY, HXXMUTE Ha CMYyCKOBOW KPHOYOK
(53) 6-7 pas, 3aTem ocnabbte suHM (17) N NO3BONbTE BLINTU BO3AYXY, 3aTEM
NNOTHO 3akpyTute suHmM (17):




OMNMUUOHAJIbHOE UCIMOJIb3OBAHUE PETYNIATOPA NOTOKA BO3AOYXA

Perynatop noTtoka Bo3gyxa (MOCTaBfsieTCA B KOMMNIIEKTE C UHCTPYMEHTOM)
npeAHasHayeH s perynMpoBKY HanpaBrieHns BO34YLIHOro NoToka, BbIXOASLWEro npu
paboTe MHCTpyMeHTa. OTO He BMMSET Ha paboTy MHCTPYMEHTA, NCNONb3yeTcs OIS
NNYHBIX NpegnoYTeHnn onepaTtopa. OnepaTtop MoXeT UCNbITbIBaTb ANCKOMAOPT OT
BblgyBaeMoro Ha ero (ee) pyky Bo3gyxa. [1ns nsbexaHus 3Toro onepaTop MOXET O4eTb
perynaTop noToka Bo3ayxa Ha yokosib (21), noBepHYB €ro OKHOM Bbirycka B Nobyio
yAo6Hy0 CTOpOHY. Takke Yepes OKHO BbiMyCKa BO3ayxa onepatop MOXeET HaXxnmaTb Ha
KHOMKY, pacronoXeHHY Ha 3agHen YacTu yokorss (21), oNs BKAOYEHUS BpaLLeHUs,
pe3bbosozo wmeips (1), koraa ato Heobxoanumo (cm. PABOTA NHCTPYMEHTA /
YCTAHOBKA 3AKNEMNOK-IAEK, nyHKT 3):

pezynsamop nomoka OKHO KHOMKa
go3dyxa

(=




B3PbIB-CXEMA MHCTPYMEHTA

|l KOoMMneKm nocmasku




NMEPEYEHb 3ANMYACTEN

Ne ApTukyn HassaHune Komnn
wT
1 P03006-00 | screw puller M8 metric Pe3bboBow WTbips M8 1
2 P00306-00 | anvil M8 YnopHasi BTyrnka gns wrbips M8 1
3 P00481-00 | connect sleeve MaTpoH 1
4 P00494-00 | transfer bar M8 MepexogHuk gns wrbipsa M8 1
5 P00482-00 | spring house Hepxartenb 1
6 P03003-00 | spring MpyxuHa 1
7 F60074-00 | O-ring 1
8 F00101-00 | pin 1
9 P00315-00 | adjust sleeve 1
10 P00483-00 | nose pedestal onoBa 1
11 F00011-00 | O-ring 1
12 P00317-00 | knured cover PudneHas kpbiwka 1
13 P00318-00 | wire circlip 1
14 A00100-00 | assembly air motor 1
15 A00101-00 | assembly oil cylinder Unnnagp 1
16 F00002-00 | washer 1
17 P00009-00 | screw BuHT 1
18 P00319-00 | piston pin washer 1
19 F00103-00 | U-ring 1
20 F00027-00 | O-ring 2
21 A00102-00 | compressed spring pedestal Llokornb 1
22 F00104-00 | O-ring 1
23 P00323-00 | return spring 1
24 F00105-00 | O-ring 1
25 P00039-00 | screw 4
26 A00008-00 | assembly grips 1
27 P00017-00 | oil cylinder washer 1
28 F00039-00 | U-ring 1
29 P00325-00 | piston shaft washer 1
30 P00326-00 | assembly oil cylinder locknut 1
31 P00021-00 | screw 12
32 A00104-00 | assembly air cylinder 1
33 F00040-00 | O-ring 1
35 A00105-00 | assembly piston 1
36 F00008-00 | O-ring 1
37 P00027-00 | piston pedestal 1
38 F00009-00 | O-ring 1
39 P00028-00 | air cylinder pedestal 1
40 P00029-00 | screw 1
41 P00371-00 | spring 1
42 P00373-00 | switch lower base 1
43 F00011-00 | O-ring 3
44 F00010-00 | O-ring 1
45 P00330-00 | switch upper base 1
46 F00106-00 | O-ring 1
47 A00103-00 | assembly trigger shaft 1
48 F00012-00 | O-ring 1
49 P00334-00 | oil cylinder gasket 1
50 P00034-00 | lever 1
51 F00013-00 | pin 3
52 P00035-00 | connecting rod 1
53 P00058-77 | short trigger 1
54 F00014-00 | pin CnyckoBOM KPHOYOK 1
55 P00336-00 | wire circlip 1
56 P00337-00 | sleeve PesnHoBas BTynka 1




57 F00005-00 | O-ring 1
58 * | FO0015-00 | air adaptor standard Wryuep 1
59 A00117-00 | assembly air adaptor with hose 1
w/o switch
60 F00016-00 | O-ring 3
61 P00164-00 | assembly air adaptor joint 1
62 F00048-00 | A-circlip 1
63 P00488-00 | M8 transfer bar washer YnopHas wanba gns wrbipa M8 1
64 P00150-00 | swivel joint - optional supply, 1
part of A0O0117-00
65 P00311-00 | locknut 1
P03010-00 | screw puller M3 metric Pe3bboBow WwTbipb M3 1
P03009-00 | screw puller M4 metric Pe3bboBow WTbipb M4 1
P03008-00 | screw puller M5 metric Pe3bboBow WwTbipb M5 1
P03007-00 | screw puller M6 metric Pe3bboBow WTbipb M6 1
P00492-00 | transfer bar M3 MepexogHuk gns wrtbipsa M3 1
P00490-00 | transfer bar M4 MepexogHuk gns wrbipa M4 1
P00491-00 | transfer bar M5 MepexogHuk gns wrtbipsa M5 1
P00493-00 | transfer bar M6 MepexogHuk ons wrtbips M6 1
P00484-00 | M3 transfer bar washer YnopHas wanba gns wrbipa M3 1
P00485-00 | M4 transfer bar washer YnopHas wanba gns wrbipa M4 1
P00486-00 | M5 transfer bar washer YnopHas wanba gns wrbipa M5 1
P00487-00 | M6 transfer bar washer YnopHas wanba gns wrbipa M6 1
P00310-00 | anvil M3 YnopHasi BTyrnka gns wrbips M3 1
P00309-00 | anvil M4 YnopHasi BTyrnka gns wrbips M4 1
P00308-00 | anvil M5 YnopHasi BTyrnka gns wrblips M5 1
P00307-00 | anvil M6 YnopHasi BTyrnka gns wrblips M6 1
P00311-00 | locknut 4
P00393-00 | air flow adjuster 1
F00010-00 | O-ring 1
F00011-00 | O-ring 3
F00012-00 | O-ring 1
F00106-00 | O-ring 1
A00009-00 | oil injecter set 1
P09051-00 | hook 1
P03200-00 | wrench 1

* — Mosnunga 58, LWUTyuep, onumoHaneHO MOXET BbITb 3aMeHeHa Ha EBpo-Bepcuto, apT. F00147-00.




